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AMENAJĂRI  LA TERENURILE SINTETICE DIN  
PÂNCOTA ȘI MĂDERAT 

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 

Numere utile:  

Primărie 0257466679; Poliție 0257466314; Pompieri 0257466357;  
Poșta 0257466310; Liceul Teoretic Pâncota 0257466316; 

Uzină Apă Pâncota 0257466348; Casierie Apă Pâncota 0257467510;  
Deranjamente ENEL 0257929 

ORAR  
CAZIER JUDICIAR 

PÂNCOTA 
 MARȚI 10:00 - 12:00  

JOI 16:00 - 18:00 

           Unele lucruri trebuie adaptate astfel 
încât să funcționeze cât mai optim și să nu 
deranjeze pe cei din împrejurimi. Asta am 
făcut și noi, adaptând cele 3 terenuri de 
sport, amenajate în Pâncota și Măderat, cu 
capace din plasă, pentru ca mingea să nu 
poată ieși din suprafața de joc.  
 Lucrările au avut ca scop principal, 
eliminarea problemelor cu vecinii, astfel 
încât mingile să nu mai ajungă în grădinile 
acestora. 
 Totodată au fost refăcute plasele de 
impact, amplasate în spatele porților, care 
au ca scop atenuarea loviturii mingii în 
gardul de împrejmuire a terenurilor. 
 Sportul înseamnă sănătate, așadar 
încurajăm pe toți, indiferent de vârstă, să se 
bucure de bazele sportive puse la 
dispoziție. 
   Cu stimă, 

   Primar 
ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

 Vă invităm la o întâlnire, în vederea înființării unei              
ASOCIAȚII A PENSIONARILOR în Orașul Pâncota. 
  Întâlnirea va avea loc:  

VINERI - 3 Martie orele 18:00, la Așezământul Cultural! 
 Înființarea unei astfel de asociații are ca scop organizarea 
unor activități recreative, de socializare și divertisment, excursii și alte 
activități de acest gen.  
 Toate acestea vor fi susținute logistic și financiar de Consiliul 
Local al Orașului Pâncota. 

Vă așteptăm cu drag! 

ÎN ATENȚIA TUTUROR PENSIONARILOR DIN PÂNCOTA ȘI MĂDERAT 
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ÎN FIECARE ZI DE LUNI  PRELUĂM  
MATERIALE TEXTILE 

      În atenția cetățenilor din Pâncota și Măderat, 
          Începând cu luna octombrie 2022, Primăria Orașului Pâncota 
asigură săptămânal, preluarea de la populație a materialelor textile, 
îmbrăcăminte, încălțăminte, lenjerie de pat,  fețe de masă, pături, 
jucării din material textil, indiferent de starea acestora   
(intacte sau rupte, doar să fie curate). 
     Preluarea acestora se face:  la sediul  Primăriei Pâncota  
    ▪ în  fiecare zi de luni, între orele 08:00- 16:00 

 ▪ materialele se aduc curate în saci 
 Materialele textile care nu sunt 

acceptate: covoare, perne și 
 pilote cu pene.  

  Pentru mai multe informații, puteți apela 
numărul de telefon 0257.466.301. 

Materialele textile colectate vor fi 
preluate de o societate de reciclare a 

acestor tipuri de deșeuri.            

 

Confecționez și 
montez uși și ferestre 

de termopan, de 
diferite dimensiuni, 

modele și culori. 
 La cererea clientului 

confecționez și  
plase de insecte de 
calitate superioară  

Ofer garanție și 
seriozitate!  

Ne puteți găsi la 
adresa: Pâncota,  

Str. Decebal, nr.49 
sau telefonic la 
nr:0757856161 

(Suciu Sebastian) 

În conformitate cu prevederile H.G. nr.1074/2021 privind stabilirea de garanție – returnare pentru 
ambalaje primare nereutilizabile, pentru o gestionare mai eficientă a deșeurilor la nivel național și pentru creșterea 
gradului de reciclare, Guvernul României și-a asumat implementarea Sistemului de Garanție  - Returnare (SGR) 
pentru ambalaje de băuturi. 

SGR reprezintă un sisitem prin care cetățenii vor plăti o 
garanție de 0,50 RON atunci când vor cumpăra o băutură (apă, 
băuturi răcoritoare, bere, cidru, vin, băuturi spirtoase) de la un 
comerciant. Sistemul se aplică pentru ambalaje primare 
nereutilizabile din sticlă, plastic sau metal, cu volume cuprinse 
între 0,1 l și 3 l, inclusiv. Pentru a fi identificate ușor, produsele 
care vor face parte din sistem vor fi marcate cu un logo specific. 
După golirea ambalajului, consumatorul va trebui să îl ducă într-
unul dintre punctele de returnare organizate de comercianți, 
practic, în orice magazin din România. În schimbul ambalajului 
gol, consumatorul va primi înapoi, pe loc, valoarea garanției plătite 
inițial, fără a fi necesară prezentarea bonului fiscal și chiar dacă 
respectivul produs nu a fost cumpărat din acea locație. 

În prezent, RetuRO Sistem Garanție Returnare S.A., 
companie deținătoare a licenței de operare a Sistemului de Garanție 
– Returnare (SGR), unic la nivel național, anunță comercianții și 
producătorii/importatorii de băuturi că a început înregistrarea 
OBLIGATORIE în baza de date a sistemului, etapa preliminară 
intrării în funcționare a SGR. 

Platforma de înregistrare a producătorilor/importatorilor și 
comercianților în SGR este activă în acest moment, înregistrarea  
realizându-se într-o secțiune separată pentru fiecare din cele două 
categorii. Înregistrarea în baza de date a sistemului de granație – 
returnare se face pe site-ul https://returosgr.ro/ și se încheie pe 28 
februarie 2023. Conform prevederilor legale, nerespectarea 
termenului limită de înscriere în platformă poate fi sancționată de 
către Garda Națională de Mediu cu amendă cuprinsă între 20.000 și 40.000 de lei. 

Pentru informații și suport pentru înregistrarea în platforma SGR, RetuRO, pune la dispoziție un call center  
021.207.00.09 - număr cu tarif normal apelabil din orice rețea, disponibil de luni până vineri între orele 09:00-18:00, 
cu excepția sărbătorilor legale. 

INFORMARE 
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SFÂNTUL VALENTIN AL ORTODOXIEI 

   

PROGRAM  DE VIZITARE   PROGRAM  DE VIZITARE       
MUZEUL MUZEUL MUZEUL    

VIŢEI DE VIE ŞI AL VINULUIVIŢEI DE VIE ŞI AL VINULUIVIŢEI DE VIE ŞI AL VINULUI   
  

În fiecare zi de 
JOI,  

între  orele  
15:00 - 16:00    

Pentru alte zile și 
intervale orare de 

vizitare a 
muzeului este 

necesară o 
programare  

cu cel puțin o zi 
înainte, la tel: 
0257466301. 

   

Biblioteca orășenească PâncotaBiblioteca orășenească PâncotaBiblioteca orășenească Pâncota   

vvvăăă   invitinvitinvităăă   la lecturla lecturla lecturăăă   
      ”””CITECITECITEȘȘȘTE O CARTE!”TE O CARTE!”TE O CARTE!”   

   ”Nu e alta mai frumoasă și de folos ”Nu e alta mai frumoasă și de folos ”Nu e alta mai frumoasă și de folos 
în toată viața omului zăbavă decât cititul în toată viața omului zăbavă decât cititul în toată viața omului zăbavă decât cititul 

cărților!” cărților!” cărților!” ---   Miron CostinMiron CostinMiron Costin   
   

Biblioteca orBiblioteca orBiblioteca orășășășeneasceneasceneascăăă   PâncotaPâncotaPâncota   
Str. T. Vladimirescu, nr 69 (în incinta Primăriei) Str. T. Vladimirescu, nr 69 (în incinta Primăriei) Str. T. Vladimirescu, nr 69 (în incinta Primăriei) 

Orar: LuniOrar: LuniOrar: Luni–––   Joi: 08.00Joi: 08.00Joi: 08.00---16.0016.0016.00   
                                                   Vineri: 08.00Vineri: 08.00Vineri: 08.00---13.3013.3013.30   
                           Vă așteptăm cu drag!Vă așteptăm cu drag!Vă așteptăm cu drag!   

 An de an, ziua de 14 februarie ne pune pe fiecare dintre noi, în calitate de 
creştini ortodocşi, în faţa unui dublu paradox.  
 În primul rând, de Valentine’s Day a auzit toată lumea, astfel încât, la o adică, 
oricine poate defini succint „sărbătoarea”, în timp ce despre viaţa Sfântului Ierarh 
Mucenic Valentin nu cunoaşte nimeni mai nimic. 
 În al doilea rând, mulţi sunt contrariaţi de faptul că, în această zi, nu întâlnesc în 
Calendarul Ortodox niciun sfânt care să poarte acest nume. Întâmplarea face ca nici 
Calendarul Romano-Catolic să nu-l mai pomenească în această zi, Sfântul Valentin fiind 
scos din calendar în anul 1969 din cauza ambiguităţii datelor referitoare atât la persoana 
sa, cât şi la faptele care au condus la consacrarea lui ca sfânt. În prezent, la 14 februarie, 
catolicii îi amintesc pe Sfinţii Chiril şi Metodie, apostolii slavilor. 
 Aşadar, nu greşim atunci când spunem că Valentine’s Day, cu tot „marketing-
ul” aferent, este în România – şi numai – o „sărbătoare” fără sărbătorit. 
 Despre Valentine’s Day s-a scris şi s-a comentat suficient, pro şi contra. S-a 
scris şi s-a spus, din păcate, prea puţin despre Sfântul Valentin al Ortodoxiei, prăznuit de către Biserica noastră 
dreptmăritoare în ziua de 30 iulie a fiecărui an. 
 Sfântul Valentin s-a născut în anul 175, la Interamna (Terni de astăzi, în regiunea Umbria din Italia). A fost 
hirotonit preot de către Sfântul Felician de Foligno, iar Episcop de Interamna de către Papa Victor I, în anul 197. 
Remarcabil propovăduitor al Evangheliei, făcător de minuni şi vindecător, a fost foarte iubit de către credincioşii săi. 
El l-a vindecat pe fratele tribunului roman, Frontanus, de o boală foarte grea. Când s-a îmbolnăvit Cherimon, fiul 
vestitului filosof Craton, acesta, urmând sfatul lui Frontanus, l-a chemat pe Episcopul Valentin la Roma. Cherimon 
suferea de o boală care îi schimonosea şi îi contorsiona cumplit trupul. După ce Sfântul Valentin a petrecut o noapte 
în rugăciune, Cherimon, complet sănătos, s-a arătat înaintea filosofului Craton, tatăl său. Atunci s-a botezat Craton şi 
toată casa lui, împreună cu trei discipoli ai săi. 
 Sfântul Valentin a fost arestat, torturat şi decapitat la Roma, la vârsta de aproape 100 de ani, din ordinul 
prefectului Placid Furius, în timpul persecuţiilor împăratului Marc Aureliu. Sfântul Valentin a fost ucis în secret, în 
timpul nopţii, pentru a se evita răscularea populaţiei din Terni. Trei dintre discipolii lui Craton (Procul, Efiv şi 
Apolonie) au fost ucişi şi ei împreună cu Episcopul Valentin, în anul 273. 
 Părticele din moaştele Sfântului Mucenic Valentin se găsesc şi în ţara noastră, la Biserica Delea-Nouă Calist 
din Bucureşti, fiind primite în dar de la Episcopia din Terni (Italia), în anul 2005. 
 În Calendarul Ortodox, pe lângă Sfântul Ierarh Mucenic Valentin, prăznuit pe 30 iulie, întâlnim mai mulţi 
mucenici care au purtat acest nume: Sfinţii Mucenici Marcu, Sotirih şi Valentin – 24 octombrie, Sfânta Muceniţă 
Valentina – 10 februarie, Sfântul Mucenic Valentin – 16 februarie; Sfântul Mucenic Valentin – 24 aprilie; Sfântul 
Valentin Preotul – 06 iulie, Sfânta Muceniţă Valentina – 18 iulie. 
 Cu ale lor sfinte rugăciuni, Doamne, Iisuse Hristoase, miluieşte-ne şi ne mântuieşte pe noi!  
                                                                                                                                        Preot dr. Flavius Ardelean 

”Acas'  la noi” 
Colecția etnografică din 

cadrul muzeului  
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GRENADA 

Ceea ce vreau să relatez în cele ce urmează s-a 
întâmplat spre sfârșitul verii anului 1956, o zi senină, 
frumoasă și liniștită, era vară, la mine la Tătărăști. Era circa 
zece și ceva dimineață. 

Ca în fiecare zi de duminică, când era vară, tatăl 
meu, Trandafir, Dumnezeu să-i odihnească sufletul lui de 
om bun, om cuminte, liniștit, calm, calculate, un om pe care 
nu l-am auzit înjurând vreodată, pe care nu l-am auzit 
certându-se cu cineva, un om blând și sfătos. 

Un om care le dădea, fiului său și colegului fiului său 
Titi Balint, în toamna anului 1952 când plecau din satul 
natal, pe jos spre Comuna Gurasada, unde urmau să 
continue clasele V-VII, următoarele sfaturi: 

”- Măi copii, voi acuma plecați la Gurasada unde 
urmează să continuați școala, apoi, Dumnezeu știe, veți merge, mai departe, și tot așa. Un singur lucru însă 
să țineți minte: cinstea nu se vinde și nu se cumpără. Odată ce ai pierdut-o, n-o mai poți cumpăra, cu tot 
aurul din lume. Să nu puneți mâna pe nimic din ce nu-i al vostru, pentru că azi iei un ou, mâine un bou și 
calea duce într-un singur loc, la închisoare. Când vedeți că doi se ceartă, treceți pe partea cealaltă a 
drumului. Împrieteniți-vă cu cei mai deștepți ca voi, de la care să aveți  voi ce învăța. Țineți minte lucrurile 
astea cât veți trăi, ca să vă fie bine. Să nu ne faceți de rușine.” 

Mi-am adus aminte mereu de spusele bunului meu tată pe care l-am considerat ca fiind unul din cei 
mai buni tați din lume și de-a lungul celor 87 de ani ai săi, am avut suficiente motive să mă conving de 
acest adevăr. 

Revin la ziua pe care am adus-o în discuție. Așadar, bunul meu tată, Trandafir, cu un lighean cu apă 
caldă în față, pe un scăunel, sub bătrânul meu frăgar (dud), (este cel din fotografie, dudul în care în 
copilăria noastră nu odată, ne cățăram savurându-i dudele zemoase alb-vezui) și tata ascuțindu-și briciul pe 
o curea de piele, așa cum procedau oamenii în vârstă în vremea aceea, la țară. 

Eu, cobor din casă cele câteva trepte și mă adresez tatălui meu: 
”-Tată, eu mă duc un pic până la Mureș”. (Mureșul aflându-se la circa 700-800 de metri de casa 

noastră). 
 Tata: ”Da ce vrei să faci acolo?” 
”- Nimic, zic eu, vreau doar să mă plimb un pic pe mal și vin înapoi.” 
 Tata:” Bine, dute dar nu sta mult!” 
Și plec, trec linia ferată (Arad-București) și pe marginea văii (vale care trece și pe lângă casa 

noastră, și care vara, de cele mai multe ori seca), pe un drumeag de care, ajung la Mureș. Trebuie să 
recunosc că Mureșul m-a fascinat dintotdeauna. În copilărie, când eram acasă în vacanța, mai ales, de multe 
ori stam singur pe malul Mureșului la pescuit, și nu odată, privind la undele lui domoale, cum se scurgeau 
la vale, mă năpădeau gândurile: 

Doamne, de-ar putea Mureșul acesta să vorbească, să povestească el tot ce a văzut, pe unde a trecut, 
câte ar avea el de povestit?! 

Deci, ajungând la Mureș în locul în care valea când are apă se varsă în el. Vara, însă în acel loc, în 
vremea copilăriei mele, se făcea un prund, apele retrăgându-se până la 30-40 de metri spre malul celălalt 
unde apa era mult mai adâncă. Înaintez pe prundiș, mă apropii de marginea apei, fac 10-15 pași și ce să 
vezi? La nici un metru de marginea apei, în fața mea, văd un obiect cilindric, așa ca și o conservă, din tablă, 
care într-o parte avea un mâner. Eu care nu mai văzusem așa ceva - oare ce minune mai e și asta? Apuc de 
mâner și încep să studiez obiectul: Era un cilindru din tablă, cam de 9-10 centimetri diametru, tabla fiind 
toată ruginită și găurită pe alocuri, mânerul din lemn găurit la mijloc, înăuntru se vedea o țeavă subțire, care 
era toată îmbâcsită cu nisip, dar în care se zărea așa ceva ca un cui. (continuare în nr. următor) 
                                                                                                                 DRAGOȘ ALEXE 
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 CAPACE CU SUFLET   

 Reamintim faptul că în centrul orașului nostru, la intrarea principală în Parcul central, este 
amplasat un țarc în forma unei inimi. Scopul acestuia este colectarea capacelor în vederea reciclării, 
iar cel mai important, sumele generate prin valorificarea capacelor, ajung în sprijinul persoanelor cu 

probleme de sănătate. 

INFORMAREA PRIVIND OBLIGAȚIILE LEGALE ALE DEȚINĂTORILOR DE CÂINI 
 Deținătorii de câini au obligația vaccinării și microcipării  aferent 
reglementării O.U.G. nr.155/2001.  
 Nerespectarea dispozițiilor prevăzute de O.U.G. nr.155/2001, se 
sancționează cu amendă  cuprinsă între 2000-5000 lei. Obligația proprietarului 
este să anunțe medicul veterinar pentru inventarierea și microciparea câinilor. 
Numărul microcipului este trecut de către medicii veterinari, în mod obligatoriu, 
în carnetul de sănătate al câinelui şi în paşaportul câinelui, după caz, ambele 
documente având serii şi numere unice, conform normelor stabilite de către 
Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor.  

  Viceprimar,  
  Ion Boiciuc 

 

Pâncota 
Str. T. Vladimirescu, nr.106 A 

CONTINUAREA LUCRĂRILOR DE AMENAJARE ȘI REABILITARE ALEI PIETONALE 

 Lucrările din această perioadă s-au desfășurat pe străzile 
Viilor, Crișului și  G-ral Dragalina.  
 De asemenea, a fost reparată aleea din Parcul Măderat, a fost 
amenajată calea de acces a Stadionului de fotbal, intrare din str. 
Luncii, precum și alte zone izolate care prezentau probleme.  

Primar, 
ec. Dan - Ștefan Pocrișer 
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          Zsolt Margithazi 

OFERIM: 
 pachet salarial atractiv 
 tichete de masă pentru fiecare zi 
lucrătoare 
servicii medicale gratuite 
calificare la locul de muncă 
un mediu de lucru propice 
oportunități de promovare 

   CEREM: 
   acuitate vizuală 
  disponibilitate de lucru în schimburi 
   spirit  de echipă 
   seriozitate și îndemânare 

Pentru a ne cunoaște echipa și pentru 
depunerea cererilor de angajare  

vă așteptăm la sediul societății din:  
 PÂNCOTA,                                                 

 str. P-ța Libertății, nr.28,  
 

     SÂNTANA, 
                      str. Ghioceilor, nr.6 

     Telefon: 0257207370,                        
Telefon:0257236100; 0257236130 

  

De luni până Vineri, zilnic între 7.30-16.00  

S.C. ELEKTROKONTAKT ROMÂNIA S.R.L. 
ANGAJEAZĂ PENTRU LOCAȚIILE DIN  

PÂNCOTA/SÂNTANA 
  MUNCITORI /CONFECȚIONERI CABLAJE  

Cioară grivă (Corvus corone cornix) ,  
M. Dolmanyos varju, Ge. Nebelkrahe 

         Cioară grivă are o lungime de 46 
cm. Este ușor de recunoscut prin penajul 
gri și negru. Se cuibărește pe terenuri 
cultivate, local o întâlnim pe văile 
intramontane. Este o pasăre precaută, deși 
este obișnuită cu prezența umană. Are 
obiceiuri asemănătoare cu ale ciorii negre, 
cu care adesea se asociază și cu care se și 
încrucișează. Cioara grivă are un zbor 
destul de lent, prin bătăi constante și nu de 
prea mare amploare. Este solitară doar 
iarna se adună în mici grupuri. Are 
aceleași obiceiuri și glas ca și cioara 
neagră (glas nazal). Cioara grivă este o 
pasăre sedentară.                                               

CIOARĂ GRIVĂ  

ȘTIAȚI CĂ… 

P. Pettenkoffer 
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ANIVERANIVERANIVERARE ÎN LUNA ARE ÎN LUNA ARE ÎN LUNA 
IANUARIE  2023IANUARIE  2023IANUARIE  2023   

Au aniversat   
50 de ani de 

căsătorie familia  
BUNEA 

 ROMAN & MARIA 
 

La mulți ani!La mulți ani!La mulți ani!   

CANTONAMENT ÎN STAȚIUNEA MONEASA  
AL FOTBALIȘTILOR ”CS PODGORIA PÂNCOTA” 

Viceprimar,  
Ion Boiciuc 

 În perioada 14 -17 februarie echipele de seniori și 
juniori din cadrul ”CS Podgoria Pâncota” au desfășurat 
cantonamentul de sezon în stațiunea Moneasa. 
 Pregătirea fizică a fost coordonată de antrenorii 
Dănuț Mițiți și Ovidiu Bulzan, alături de dul Pufulete Nițu, 
responsabil al clubului. Pe tot parcursul le-a fost alături 
președintele clubului Sergiu Dragalina, care activează și ca 
jucător în echipa de seniori a clubului. Pentru prima dată 
pregătirea juniorilor a fost alăturată echipei mari, lucru care 
a dus un plus de valoare pentru cei mai tineri, având ocazia 
să fie motivați să facă pasul la echipa seniorilor. 
 Lotul de fotbal CS Podgoria Pâncota care a 
participat la pregătirea fizică de la Moneasa sunt: Bulzan 
Ovidiu, Gligor Daniel, Țop Cătălin, Steleac Mihăiță, Mihoi 
Luca, Balaban Claudiu, Mărgăian Nati, Hera Raul, Iakob 
Mattia, Bogdan Fabian, Balaban Ionel, Iacob Dorin, Stănilă 
Ionuț, Puscaș Alexandru, Grec Alexandru, Tudosă Elisei, 
Neamț Mădălin, Tudosă Andrei, Țițirigă Robert, Mițiți Dan, 
Covaci Emanuel, Gelan Jason, Boiciuc Simion, Pașca 
Alexandru, Grigorescu Radu, Voinea Mario, Neamț Răzvan, 
Dan Claudiu, Buda Vlad, Pufulete Nițu - Director 
competitiv, Dragalina Sergiu - Președinte. 
  Le dorim succes fotbaliștilor în competițiile care vor urma!                                       

CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna ianuarie 2023: 
Maniur Darius Florin & Cotuna Romina Adina 

Bădău Ioan Adelin & Pop Adelina Tabita 
Felicitări familiilor nou întemeiate! 

DECESE    
    Au plecat dintre noi, în luna ianuarie 2023: 
              Maci Gheorghe 
              Lăcătuș Sever 
              Gabor Florica 
              Marc Constantin Ioan 
              Iordache Petre 
             Toll Dimitrie 
             Luttmann Terezia 
            Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
      Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

 

NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna decembrie 2022: 
Ardelean Valentin Rain 
Covaci Vanesa Melisa 

Muntean Lidia Emanuela 
S-au născut în luna ianuarie 2023: 

Lela Kevin Ștefan 
Iriciuc Damaris Emilia 

Crișan Gloria Elena 
Pantea Elizabeth Iasmina 

Andraș Izabella Ioana 
Bine ați venit pe lume! 
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

Vând 54 arii de pământ (2 parcele) în pârloage – 
Măderat. Tel. 0775391380. 

Vând 10 locuri de casă la Cucă a 1081mp fiecare și 3,3 
ha pământ arabil. Dețin acte în regulă. Tel. 
0774605447, e-mail: ifuneriu@gmail.com.  

Vând DACIA LOGAN – gri metalizat 2008, în stare 
bună, 70.000 km. Preț negociabil. Tel. 0746094610. 

Vând remorca Humer 1300 kg. Preț 2000 euro. Tel 
0744283229. 

Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită.Tel. 
0740182192. 

Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la 
moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel 
0357404421. 

Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe 
lemne și mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 
Vând moară măcinat și desciorchinat struguri, electrică, 
2.20 V, în stare perfectă de funcționare. Tel. 
0745708014. 

       Informația de Pâncota pune la dispoziția 
cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 
unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(248).  
 

Vând garsonieră în Pâncota, str. Gării, bl G1, etaj 3. 
Preț 17.000 euro. Tel.0751851335. 

 

Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, 
mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 
0747617922. 
Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, 

bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 
0744773553. 

Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, 
baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, 
curent). Tel.0756501693; 0771242104 . 

Vând casă în Măderat, nr.68 cu 4 camere și anexă (3 
camere+pivniță), garaj, grădină 1400 mp. Tel. 
0756055620. 

Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 
bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746040835. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Avram Iancu, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară. Grădină 1100mp. Tel. 
0049630132873. 

Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.   

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. 
Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, 
teren + grădină). 80.000 euro. Tel. 0747 728 659.  

 

Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu 
curte și grădină . Tel. 00393202105849. 

 

Vând casă, str. Mărășești, nr 55/A, compusă din 4 
camere, pivniță, bucătărie de vară, garaj mare, climă, 
suprafața de 1340 mp. Tel: 0040732496747, 
0049157818747. 

Vând casă compusă din 3 camere, bucătărie, baie, hol, 
bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, str. 
Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757452089. 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă 
imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 
cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața 
totală 1400 mp. Tel. 0740519613. 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753808805. 

Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. 
Soarelui. Tel. 0741001795. 

Închiriez apartament decomandat la curte, 2 camere 
(dormitor, living, bucătărie, baie, hol) pentru o persoană 
sau pentru un cuplu, Pâncota, str. Horea, nr.12. Tel. 
0740818521. 

Instructor auto cat ”B”  
NIȘCA FLAVIUS NIȘCA FLAVIUS NIȘCA FLAVIUS –––   TIBERIUTIBERIUTIBERIU 

Școala de șoferi GTOȘcoala de șoferi GTOȘcoala de șoferi GTO   
Mașina pe care se efectuează orele de 

conducere este AUDI A4 
Orele de legislație rutieră se fac atât fizic 
în sala de legislație rutieră, cât și online în 

primele două săptămâni din fiecare lună. 
Se efectuează 30 de ore de conducere/15 ședințe. 

Pentru înscriere este nevoie de copie C.I., adeverință de 
la medicul de familie,  

analize medicale + psiho și un avans.  
Suma totală se va achita înainte de programarea la sală. 

            Mai multe detalii, la tel: 0745.080.627 


